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DODATEČNÁ INFORMACE Č. 7 
K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE NA STAVEBNÍ PRÁCE 

zadávané v užším řízení dle § 58 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 
v platném znění  

 

„Stavební úpravy hlavní budovy Zámeckého hotelu Třešť“ 
 

VEŘEJNÝ ZADAVATEL 
Středisko společných činností AV ČR, v.v.i. 

právní forma: 661 - Veřejná výzkumná instituce 
se sídlem Národní 1009/3, 110 00 Praha 1 

statutární zástupce: Ing. Tomáš Wencel, MBA 
IČO: 60457856 

 
 
Dotaz č 20: 

Ve Výzvě je uvedeno 5.1 a) „.. ...a to vždy v jednom originálu a v jedné kopii". V Kvalifikační dokumentaci... 
Žádost o účast a prokázání splnění kvalifikace je účastník povinen podat písemně v originále (označeném 
„ORIGINÁL").Předpokládá dodavatel správně, že má vycházet z požadavků Kvalifikační dokumentace, tedy pouze 
ORIGINÁL? 
 
Odpověď na dotaz č. 20:  
Nabídka se předkládá v jednom originále + CD obsahující kompletně naskenovanou žádost o účast a její přílohy ve 
formátu .pdf. 
 
Dotaz č 21: 

Ve Výzvě je uvedeno 5.I b)- opět se domníváme, že se jedná o požadavek nabídky - krycí list, zadavatel zrušil v 
dodatečné odpovědi č. 18. 

Odpověď na dotaz č. 21:  
Ano, souhlasí. Vyřešeno v odpovědi na dotaz č. 18.  
 
Dotaz č 22: 

V bodě 5.1 odst. d) zadavatel požaduje podepsaný návrh smlouvy o dílo, ale opět se hovoří o nabídce. Zadavatel 
na základě tohoto dotazu v odpovědi č. 19 požaduje zcela nestandardně tento podepsaný návrh již při podání 
kvalifikační části. Po prostudování smlouvy namítáme, že znění smlouvy je takové, že odpovídá již stavu k podání 
nabídky, zpracování ceny. Tento úkon momentálně není prováděn, tudíž dopředu nemůžeme potvrdit, že je 
předmětem plnění a součástí ceny. Neznáme všechny nedostatky projektu a úplnost výkazu výměr. Namítáme také, 
že podepsaný návrh smlouvy statutáry bez uvedení ceny a dalších údajů je zneužitelný. Podepsaný návrh smlouvy 
by měl být vložen do nabídky se všemi přílohami až po řádném prostudování kompletní dokumentace. Uchazeč 
navrhuje tento požadavek zrušit. 

Odpověď na dotaz č. 22:  
Požadavek, na doložení podepsaného návrhu smlouvy o dílo/obchodních podmínek, je zrušen. 
 
Písek 03.07.2018 

                                                                                               
 

 V zastoupení zadavatele – Universal Solutions s.r.o.   
Gabriela Vaciková 
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